〇亲民 〇真情 〇分享

2017/9/27





本期"家"字题写者:曹赵明 自由职业者 威言:家是承载爱的地方,是每个人的归宿,



29名永康跑者征战北京马拉松人人跑完全程 5人获得明年 北马 通行证

马拉松全程 42.1951 公里 ,要求选手要在两三个小时甚至四五个小时里不间断枯燥地跑。这对于喜欢跑步、喜欢挑战的人而言 ,却是一种享受 ,我市的长跑爱好者众多 ,香樟跑团就是其中一支。

17日 香樟跑团中的29名跑者参加了2017年北京马拉松比赛,他们从天安门广场出发,沿长安街西行,途径东城区、西城区、海淀区、朝阳区,最终跑到奥林匹克森林公园中心庆典广场。他们用汗水和脚步诠释了挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃的马拉松精神。其中5人还跑进了同组前100名,获得了参加明年 北马的通行证。

记者 胡颖



香樟跑团:两年时间壮大到500多人

18日晚上9点多 在永康的香樟跑团成员们自发到永康 南站迎接29位凯旋归来的队友。

他叫吕建设 因为抽不出时间,错过了这届 北马 ,但在17日晚,他在绿道上跑完了线上 北马 。 别看她个子小小的,她曾跑出马拉松全省前五的成绩,很可惜这次申请参加 北马 没有中签。跑团成员见到记者时,纷纷围上来,七嘴八舌地介绍起自己的伙伴。

北京马拉松由中国田径协会和北京市体育局共同主办,已连续举办了37届,现已发展成为具有国际影响力的传统体育赛事,因为报名者众多,还需抽签决定参赛资格。今年,来自33个国家和地区的3万名长跑爱好者参加了比赛。我市香樟跑团有29名成员参加了比赛,其中5人跑进了同组

比赛现场:每个人都跑出了自己的精彩

我这次是以运动员的身份参加 北马 的。由于自己是一名医生,所以在比赛中,我特地穿上了 医跑团 的衣服。沈红伟说,跑马拉松,35公里处是一个 鬼门关 ,一般人跑到这里身体到达极限,加上17日当天气温较高,如果配速不好,身体排酸不好,就容易出现身体不适。在今年 北马 的36公里处,一名运动员出现了热射病的症状,脸色惨白、晕倒在地,沈红伟当时正好跑到此处,他马上为患者做了紧急救治,并和救护队一起将患者抬上担架。一路上有很多运动员出现了抽筋等现象,我一边完成比赛,一边安慰他们,为自己和同伴加油。沈红伟说。

在这29名运动员中,最了不起的当属今年63岁的应有为,大家称他为,九星跑者,这是他第1次参加,北马。我平时酷爱跑步,常年在香樟公园锻炼。2015年,我加入了香

比赛感受:几万人同唱国歌让人很兴奋

在这 29 名参加 北马 的香樟跑团成员中,有 3 人已经连续跑了三届。不管是初赛者还是老运动员,他们对 北马都有着不同的感受。

李文武说:我是第一次参加 北马 从领取参赛包的那一天开始,比赛的良好秩序就给我留下了深刻印象。因为当天有3万多名运动员,领参赛包时我还担心会不会排很长时间的队。事实证明我的担心是多余的。从拿门票入场到领号码布、参赛包、参赛服 整个过程也就5分多钟。比赛现场各种标识清楚有序,运动员只需要按照指示前进就不会错。

在等待起跑时,现场要举行奏国歌仪式,几万人齐声高唱国歌的感觉让吕华鑫觉得非常赞,他说,此情此景让人激

前100名 获得了明年直接参加 北马 的资格。我们香樟跑团有一个微信群 ,是在2015年11月组建的 ,当时由我们几个资深跑步发烧友发起 ,也就二十几个人。吕革是这个群的群主也是此次带队征战 北马 的队长 ,他告诉记者 ,如今的香樟跑团已经壮大到500多人。

那么,香樟跑团的队员们是如何备战 北马 的呢?

参加马拉松靠的不是临阵磨枪,我们平时每天都在香樟公园跑步,可以说是风雨无阻。除此之外,每周日还会到南站拉练,一跑就是15至30公里。吕革告诉记者,马拉松是一项高负荷、大强度、长距离的竞技运动,具有一定的风险性,不是随随便便就能一跑到底的,对参赛者身体状况有较高的要求。

樟跑团这个有趣的团队。应有为告诉记者,下个月 就是他加入香樟跑团两周年的纪念日。我平时身体很好,没有 三高 身体的各项指标都很正常 就是前些日子脚受伤了,比赛前半个月我只好在家休息。应有为说。但即便是带着脚伤 应有为还是坚持用4个多小时完成了比赛。没能跑出最佳水平,我最好的成绩是3小时17分。对这个成绩,应有为颇有些惋惜。

董仙飞和吕康、胡莲秋和王高兴是两对夫妻,他们都是香樟跑团元老级的队员。一开始跑步,只是为了强身健体,后来变得很享受和队员们一起跑步的感觉。董仙飞告诉记者,自从2013年第一次参加了杭州半程马拉松后,她便疯狂地爱上了跑马。2015年,她还独自一人到柬埔寨参加马拉松比赛。2016年,这两对夫妻结伴到马来西亚征战马拉松。

动万分。

陈丽艳则表示,42.1951公里的奔跑并不枯燥,有一条小狗全程跟在主人身后跑,还有坐着轮椅努力前进的勇士,还有一些运动员穿上了别出心裁的衣服,还有那么多热情的观众,这些都让比赛变得十分有趣。

王晓奇则说,为了保障比赛安全顺利进行,组委会为运动员提供了饮用水、海绵、功能饮料、糕点、肌肉舒缓喷雾等,这让他感觉十分贴心。

应加军是一名志愿者,最让他感同身受的是,赛场上的 7000多名志愿者,他们不但做好各项服务,还不遗余力地为 运动员加油助威。 祝每一位跑友在香樟 跑团这个团结友爱的大家 庭收获快乐、收获健康、收 获幸福!

跑团成员 吕英洲

希望更多的人参与到 跑团的队伍中来,让那一 抹橙红成为香樟公园永恒 的风景线。

跑团成员 吕华鑫

祝福永康香樟跑团越 办越精彩,一起跑出健康、 跑出快乐!

跑团成员 李文武

跑步的魅力在于,跑时的累和痛苦,跑后都会 化作享受!

跑团成员 陈韬

希望香樟跑团越来越 壮大,大家跑出快乐、跑出 健康!

跑团成员 林幸秋

